



# 一件大衣的潮流表达

一件大衣可以有多少种角色?可以作为外套,可以作为裙装;可以作为主角,可以作为配角。气温骤降的时候,如果你还没有准备好脱离清凉夏装,最简便的方法就是直接披上一件大衣,因为它永远是那么百搭。大衣也是女人品质的最佳彰显,大衣和风度是两个亲密朋友。

## 由奢入简 大衣的低调华丽

日前,借助南京德基广场店的开幕,MAX MARA举办了一场秋冬时装秀,为南京的消费者带来了一次顶尖的视觉体验。大衣,是这场视觉盛宴中当仁不让的主角。这个以制造大衣闻名于世的品牌,在这个秋冬又一次树立起时尚风尚标。

当年最经典的101801号大衣,自1981年诞生以来,就不断受到模仿。从其优雅舒适的版型,到夸张的和服袖,甚至颜色材质,都被人们趋之若鹜。这款经典大衣也不断影响着MAX MARA的时尚之路,年复一年的改良和创新,让我们看到了更IN潮流的大衣。

本季MAX MARA灵感汲取自大都会的魅力,在设计中添入了反差元素与迷人韵味。自然简约的造型,依然是本季的亮点。低调的华丽,体现在简洁的剪裁,也体现在大衣选料的试用上。安哥拉羊毛、驼毛、羊毛绒和手织双面茄士咩(带有军服般的起绒效果),这些奢华衣料的选取,默默凸显出本季MAX MARA大衣在简洁中的奢华。

## 由简入奢 锦上添花的魅力

大衣不仅是为你包裹、为你避风的实用性衣裳,它更是潮流的表达。它的设计可简可奢,它的搭配可繁可简,一切都取决于你的审美。

本季MAX MARA推出了一款颇具特色的“双面”设计。正面看来是一派自然简约的基本造型,背面却加入了蚕茧外形、束腰设计和别致的宝石样背身设计,大胆展现出独具匠心的“双面”诱惑,打造出前后迥异的精致设计。一件大衣,就足以让你在人群中变得无比闪亮。

自身设计简单的大衣,也可通过出彩的配饰或其他搭配锦上添花。经典驼色大衣配上紧身连衣裤,让MAX MARA的经典设计换上了新的面貌。降落伞般的束褶长裤,配上大衣,打造出一位果敢、坚毅的女性形象。飘逸的海军条纹阔腿裤、迷你裙,仿靴形袜筒、鳄鱼纹拉链手袋,只要想得到,就能拿来与大衣随心搭配。大衣的包容,为时尚提供了无限可能。



## 美丽 beauty



## 肌肤爱上青橄榄 碧欧泉引领白领抗氧新风潮

25岁以后,肌肤容易出现修复速度减缓、干纹细纹等“初老”问题,这都是氧化惹的祸。日晒、辐射、压力、环境污染等严酷的外界环境让我们的肌肤充满自由基,这一造成肌肤初老的“罪魁祸首”,导致细胞发电机——线粒体功能衰退,细胞组织被破坏,于是肌肤活力骤降,深层疲倦产生。针对中国女性的独特需求,法国碧欧泉找到了适用于中国女性肌肤的超强抗氧化剂——青橄榄。这一学名为余甘子的植物,其延年益寿、减缓衰老的神奇效果早在李时珍《本草纲目》中便有记载。如今,碧欧泉凭借其强大的科技实力萃取出青橄榄提取物,其抗氧总多酚的含量超出红石榴的10倍以上,是蓝莓的29倍、香蕉的197倍,可以有效保护细胞免

受自由基侵袭。同时,结合来源于美国犹他州大盐湖盐活性生物的能量精华,有效促进细胞新生,并增强细胞间的凝聚力,让肌肤细致平滑,拥有健康自然的润泽光彩,氧化痕迹不复存在。

9月25日,在专为中国女性推出的碧欧泉青橄榄精华上市预览会上,姚晨首次担任美容讲师,分享了抵抗氧化保鲜青春的“1+1”法则。除了使用天然高效的抗氧化保养品,给予肌肤充足能量之外,姚晨也呼吁饱受工作生活压力的白领们调整心态,积极进取,以“青橄榄”般的清新心情面对每一天,以大气的心境包容生活中的小不满,肌肤与心态“1+1”抗氧,才能由内而外,焕发年轻光彩,永久保鲜青春。

## 创意 originality

## 苹果概念产品 跨界秀创意

这是自行车中的“圣杯”。无论是在山地的道路上行驶,还是在城市中慢行,这种自行车都能自动转换模式,或者你也可以在其配备的小小的显示屏上手动转换模式,这个显示屏的位置在自行车的把手处,它不仅可以根据你的要求转换阻力水平,还能不断尝试着进行调整,从而适应你所在之处的地形。这种自行车拥有内置的电池,可以在你骑车的时候进行充电,从而允许你连接iOS设备,然后在行进中为自行车充电。

这种高科技眼镜不仅看起来很时髦,而且还能帮助你以非常不同的方式来看待生活。这种眼镜拥有屈光镜,而用户只需轻轻点击一下,就能将其变成一种拥有自我调整功能的太阳镜,具体则视阳光的强度而定。一种从根本上来说全新的透镜会提高你所能看到的分辨率,这样一来你所看到的东西就都将拥有1080p的高清分辨率,同时还能打开摄像头拍照,甚至使用iOS应用来观看视频。这种眼镜的颜色将是黑白相间的。

苹果iceCream中不会有任何神秘的或是彩色的洗涤剂,只会好闻的气味和低脂肪含量。这是非常美味的未来苹果产品。

正如电影《回到未来》(Back to the Future)中的鞋子那样,HiTops这种高科技的胶底运动鞋能让你享受自动系鞋带的乐趣。如果有必要的话,这种产品能与Nike+整合,允许你监控脚步移动的次数和消耗掉的卡路里,你也可以享受这种胶底运动鞋所带来的便利和欣赏它们的外观。这种鞋子的颜色将是白色或者黑色。

苹果终于在千呼万唤中要推出新产品啦!不过这次不单单局限于IT互联网领域,有消息称,2013年苹果将推出众多新系列概念产品,从净水器到运动鞋甚至包括冰淇淋,外观依然保持苹果整洁大方而又洁白的经典形象,但每件产品的创意和用户体验,都相当值得称道。



## 事件 event

## 2013纽约 米其林指南出炉

2013 米其林指南 Michelin's 2013 guide放榜,纽约市共有66家餐厅摘星,再度成为全球最好吃的城市之一。

这66家餐厅,有7家获得3星的最高荣誉,米其林指南给出了“厨艺超绝 值得专程前往”的评价。这些餐厅分别是:西餐厅 Chef's Table at Brooklyn Fare、法国餐厅 Daniel 及 Le Bernardin、日本菜馆 Masa、三家美法餐厅 Eleven Madison Park、Jean Georges和Per Se。



另外还有7家餐厅拿到2星,评语为“一流的厨艺,值得绕道前往”。曼哈顿TriBeCa区新开幕的餐厅Atera首度进榜,主打分子料理,全部座位只有18个,早已是纽约最难预订的餐厅之一。

1星的餐厅,也从去年的46家增加到52家。波斯、南非、希腊、奥地利、土耳其、意大利、日本……这些餐厅的风味多样性为大家提供了更多选择。